



В дошкольном отделении Новостроевской средней школы прошло развлечение, посвящённое Дню защитника Отечества .

Поздравить своих пап, дедушек и братьев в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Это праздник, который посвящен чествованию настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, будущих защитников Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма и любви к своей Родине.

Радость, веселье, торжество разделили с детьми и гости праздника – папы, дедушки воспитанников и даже мамы с бабушками. После окончания торжества дети подарили своим папам подарки, сделанные своими руками.

В подготовительной группе прошел тематический спортивный марафон, где дети узнали много интересного о нашей Родине и о её защитниках, участвовали в спортивных конкурсах, рассказывали стихи и пели песни.

Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!
Администрация Новостроевской средней школы поздравляет всех мужчин с Днём защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет безоблачным и голубым!

